byTtbisika ¢ npobkou crout 10 pybrieu, npudyém 6yTbisika Ha 9 pybsieun
Aopoxxke npobku. CKoJ/IbKO CTOUT b6yTblsika 6€e3 npobku?

X- LeHa OyTbINKn 6€3 npobKu;
X-9 - LeHa nNpooKwu;

X+ x-9=10;

2x =19;

X=9.5;

NyCTb OyTbINKa CTOUT 9, 3HA4YUT Npobka Ha 9 pybnen MeHbLUe. T.e. NpobKa
ctouT O, 3Ha4nT BMecTe oHU cToAT 9+0!=10 npoTmnBopeumne

nycTb OyTbinka ctount 10, 3Ha4YUT Npobka Ha 9 pybrnen MmeHbLLe. T.€.
npobka ctout 1, 3Ha4nT BMmecTe oHu cToAT 10+1!1=10 npoTmnBopeumne

NycTb OyTbINIKa CTOUT 9.5, 3HaA4YMT nNpobka Ha 9 pybnen MeHbLLe. T.e.
npobka ctout 0.5, 3Ha4nT BMmecTe oHu ctoAaT 9.5+0.5=10 npoTtmBopeUmne



